

Большая переменна
МОБУ “Первомайская СОШ”
Выпуск № 8 апрель

Сегодня в номере:

- Призеры научно-практической конференции.
- 12 апреля- День космонавтики.
- 200 лет со дня рождения А.Н.Островского.
- День памяти о геноциде.
- “Футбол в школе”.

Газету выпустили учащиеся
10 класса

Научно-практическая конференция

27 марта 2023 года на базе МБУДО «Центр творческого развития» Соль-Илецкого городского округа состоялась XI муниципальная научно-практическая конференция учащихся «Наука. Творчество. Поиск»

Наша школа представила на конференцию проект "В их жизни была война", который занял II место в муниципальном этапе конкурса. Проект выполнили ученица 10 класса Ахунбаева Камила и научный руководитель - Садчик Наталья Николаевна.

В качестве поощрения для победителей и призеров была организована поездка в г.Оренбург в детский технопарк "Кванториум".

Участникам были вручены диплом II степени и благодарственное письмо.



День космонавтики

12 апреля 1961 года на земную орбиту вывели первый в мире космический корабль-спутник с человеком на борту. Этот день отмечают как День космонавтики. Как праздник этот день был установлен в Советском Союзе в 1962 году, а статус международный получил в 1968 году на конференции Международной авиационной федерации.

Ребята приняли активное участие в мероприятиях ко Дню космонавтики. Был организован кинопросмотр фильма о космонавтах, ребята участвовали в онлайн-квизе "с Космосом на ты!", а также в онлайн-викторинах "Из года в год: 12 апреля в мировом календаре", "День космонавтики". Волонтеры-школьники участвовали в оформлении фотозоны "Мой космос", а ребята 1-8 классов приняли участие в конкурсе рисунков и изготовлении поделок "Мой спутник". Также школьники участвовали в просмотре образовательной видео лекции "Отец космонавтики Ц.Э. Циолковский"



200 лет А.Н.Островскому

В 2023 году исполняется 200 лет русскому драматургу и писателю Александру Николаевичу Островскому.

Именно с Островского начинается русский театр в его современном понимании: писатель создал театральную школу и целостную концепцию театральной постановки. В пьесах Александра Николаевича изображаются обычные ситуации с обычными людьми, драмы которых уходят в быт и человеческую психологию.

14 апреля в школьной библиотеке прошёл Всероссийский урок, посвященный 200-летию со дня рождения Островского А.Н.



День памяти о геноциде

19 апреля - День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. День единых действий в память о геноциде советского народа проводится ежегодно с 19 апреля 2021 года.

В нашей школе состоялись мероприятия и акции, посвященные этой памятной дате, а именно ребята 9-11 классов приняли участие в уроке-реконструкции "Без срока давности" и акции "Письмо в будущее "Нельзя забыть". Классные руководители провели часы общения, беседы, посвященные памяти жертв геноцида советского народа. Прошло мероприятие литературная гостиная «День памяти о геноциде».



«Футбол в школе»

В рамках проекта «Футбол в школе» ребята 5 класса приняли участие в футбольном классном часе "Легендарные игроки России и мира". На занятии Аристанов Алдияр рассказал классу о знаменитых футболистах России и мира. Алдияр не только фанат футбола, но и сам активно занимается в футбольной секции, посещает по возможности футбольные матчи. В апреле был на футбольном матче в городе Оренбурге и с удовольствием нам рассказал об этой игре. Все ребята также подготовили небольшие сообщения о футболистах и поделились информацией. И в конце мероприятия с ребятами провели небольшую Футбольную эстафету.

